

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства з питань стратегічних галузей

(найменування головного розпорядника)

Промисловості України

коштів державного бюджету)

від

26.05.2021

№

93

Паспорт бюджетної програми на 2021 рік

- 260 Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України
(КПКВК ДБ) (найменування головного розпорядника)
- 2601000 Апарат Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України
(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)
- 2601030 0442 Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення
(КПКВК ДБ) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)
- Обсяг бюджетних призначень/бюджетних асигнувань - 2 530 000,0 тис. гривень, у тому числі із загального фонду - 2 530 000,0 тис. гривень та із спеціального фонду - тис. гривень.
- Підстави для виконання бюджетної програми:
Закон України від 21 червня 2018 року № 2469-VIII "Про національну безпеку України";
Закон України від 17 липня 2020 року № 808-IX "Про оборонні закупівлі";
Постанова Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 544 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення" (із змінами);
Постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 № 197-3 (таємна) (із змінами);

Постанова Кабінету Міністрів України від 02.04.2021 № 335-4 (таємна);
Постанова Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 366-6 (таємно) (зі змінами).

6. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Реформування оборонно-промислового комплексу

7. Мета бюджетної програми:

Реформування та розвиток оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення.

8. Завдання бюджетної програми:

№ з/п	Завдання
-------	----------

1 Підготовка виробництва та нарощування наявних виробничих потужностей підприємств оборонно-промислового комплексу.

9. Напрями використання бюджетних коштів:

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1	Виконання дослідно-конструкторської роботи з розроблення спеціальних засобів технологічного оснащення та технологій, виготовлення та впровадження спеціальних засобів технологічного оснащення, технічне переоснащення та реконструкція діючих виробництв, капітальне будівництво об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення, покриття витрат на утримання служби замовника, яка здійснює функції з виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення, у межах, визначених законодавством (підготовка виробництва з виготовлення бронетанкової техніки, авіаційної техніки, ракетного озброєння та боєприпасів, приладів надвисокочастотної та елементної бази, створення та впровадження єдиної інформаційної системи планування, моніторингу, звізності та експертного супроводження діяльності підприємств (нарощування наявних виробничих потужностей, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій))	2 040 507,2		2 040 507,2

2 Виготовлення та впровадження спеціальних засобів технологічного оснащення, технічне переоснащення та реконструкція діючих виробництв, капітальне будівництво об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення, покриття витрат на утримання служби замовника, яка здійснює функції з виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення, у межах, визначених законодавством (підготовка виробництва з виготовлення боєприпасів та продукції спеціальної хімії (нарощування наявних виробничих потужностей, налагодження на підприємствах серійного виробництва продукції оборонного призначення, розроблення, освоєння і впровадження нових спеціальних технологій))

489 492,8

489 492,8

Всього

2 530 000,00

2 530 000,00

10. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми:

тис. гривень

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
527	Програма, заходи не для друку			489492,8
528	Програма, заходи не для друку			2040507,2
		489 492,8		489492,8
		2 040 507,2		2040507,2

11. Результативні показники бюджетної програми:

№ з/п.	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1 затрат						
1	Кількість установ уповноважених на здійснення функцій служби замовника для виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу	од.	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.12.2020 № 1583, внутрішньогосподарський облік	1,0		1,0
2 продукту						
1	Кількість виконаних дослідно-конструкторських робіт з розроблення спеціальних засобів технологічного оснащення та технологій, виготовлення та впровадження спеціальних засобів технологічного оснащення, технічного переоснащення та реконструкції діючих виробництв, капітального будівництва об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення з виготовлення бронетанкової та авіаційної техніки, ракетного озброєння та боєприпасів, приладів надвисокочастотних та елементної бази.	од.	Акт виконання робіт	20,0		20,0
2	Кількість виготовлених та впровадження спеціальних засобів технологічного оснащення, технічного переоснащення та реконструкції діючих виробництв, капітального будівництва об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення з виготовлення боєприпасів та продукції спеціальної хімії	од.	Акт виконання робіт	6,0		6,0
3	Кількість створених інформаційних системи	од.	Акт виконання робіт	1,0		1,0
3 ефективності						
1	Середні витрати на виконання дослідно-конструкторських робіт з розроблення спеціальних засобів технологічного оснащення та технологій, виготовлення та впровадження спеціальних засобів технологічного оснащення, технічного переоснащення та реконструкції діючих виробництв, капітального будівництва об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення з виготовлення бронетанкової та авіаційної техніки, ракетного озброєння та боєприпасів, приладів надвисокочастотних та елементної бази.	тис.грн.	Внутрішньогосподарський облік	101 925,4		
2	Середні витрати на виготовлення та впровадження спеціальних засобів технологічного оснащення, технічного переоснащення та реконструкції діючих виробництв, капітального будівництва об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення з виготовлення боєприпасів та продукції спеціальної хімії	тис.грн.	Внутрішньогосподарський облік	81 582,1		
4 якості						
1	Ступінь технологічної готовності виробництва з виготовлення бронетанкової техніки, авіаційної техніки, ракетного озброєння та боєприпасів, приладів надвисокочастотних та елементної бази	відс.	Внутрішньогосподарський облік, акт виконаних робіт	92,0		
2	Ступінь технологічної готовності виробництва з виготовлення боєприпасів та продукції спеціальної хімії	відс.	Внутрішньогосподарський облік, акт виконаних робіт	93,0		

12. Розподіл видатків у розрізі адміністративно-територіальних одиниць:

Державний секретар



І. ЯКОВЛЄВ

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

ПОГОДЖЕНО:
Міністерство фінансів України

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
Дата 17.05.2021 № 06050-09-10/15365